AvaluTtixr Oeswpia Aptdudy — 6 XentepBelov 2022

1. (2 pov.) Eow k (otadepdc) guowde apdude xoau f(n), g(n) apduntnéc ouvapthoeic.
Anodel&te 6TL av

fn)=>"g(n/d")

d*|n

TOTE

g(n) =Y uld)f(n/d")

d*|n
%o avtloTpopa.
2. (3 pov.) Eotw a(n) pa oprduntixd ouvdetnon xa A(x) =3, ., a(n).

(o) Amodeilte 6T av x givon évac Quotxde aptdude tote

Z a(n)ln(z/n) = /136 @dt.

n<e

(B) Eotw § > 0. Anodeilte 6T av A(z) = O(2°) 161, Y10 %dde s pe Re(s) > 4,

= a(n At
Z T(LS) :S/1 tsgrl)dt'

n=1

3. (3 pov.) Eotw v(n) 10 TAA0C TV SLIXEXPUEVEDV TROTWY BLUEETMV TOU Nn.
(o) Do xérde t > 2 opioupe N(t) =[], p- E€nyrote (ue Bdon yvwoto dedpnue) yiol In N (t) ~
t.

(B) Eotw n > 2 xou t,, o peyahltepos guoxds t yia tov onolo N (t) < n. Anodel&te 6t

v(n) < m(ty).

(v) AnobdeiZte 6t Inn = O(t,) xou cuunepdvate dTu

v(n) =0 <1fll:n)

4. (2 pov.) Anodeilte 6
Z An)Inn = ¢(z)Inz + O(x).

n<

5. (2 pov.) Eotw d(n) to tAidoc twv Sioupetdv tou n. Arodeilte étt av Re(s) > 1 téte

o~ (n) _ ¢M(s)
; ns ((2s)

Kory Envtuyia!



